

## **Zápis ze zasedání č. 30/2018-2022 Zastupitelstva obce Staré Ždánice**

ze dne 26. ledna 2021, které se konalo v zasedací místnosti obce Staré Ždánice od 18 hodin

**Zahájení zasedání ze dne 26. 1. 2022 v 18.00 hodin**

**Počet přítomných zastupitelů dle prezenční listiny: 7**

tj. p. Ing. Martin Korunka, p. Milan Ansorge, p. Jaroslav Hyhlík, p. Josef Holub, p. Ing. Lenka Horáková, Mgr. Petr Veverka

p. Lubomír Petříček - příchod v 18.05 h

**Počet přítomných občanů dle prezenční listiny: 2**

### **BOD 1. ZAHÁJENÍ A ZPRÁVA STAROSTY OBCE**

Pan starosta Ing. Korunka přivítal přítomné na řádném zasedání zastupitelstva obce Staré Ždánice, které bylo řádně svoláno. Zasedání bylo zahájeno v 18.00 hodin. Zasedání je usnášení schopné. Zápis z minulého zasedání zastupitelstva obce byl řádně a včas ověřen ověřovateli a podepsán zapisovatelem, starostou obce a ověřovateli. Zápis je vyvěšen na webových stránkách obce, byl vyvěšen na úřední desce a je k nahlédnutí na obecním úřadě. Proti jeho obsahu nebyly podány námitky, čímž je považován za schválený.

Od prosincového zasedání se v naší obci udály následující záležitosti.

Naši hasiči a několik dobrovolníků v rámci brigády pokáceli stromy kolem rybníka, které narušovaly v létě opravené kamenné zdi. Všem brigádníkům tímto ještě jednou děkuji.

V naší Základní škole a mateřské škole jsme dohodou ukončili spolupráci s ředitelem panem Mgr. Vítem Spejchlíkem. Pan Spejchlík řádně předal veškerou agendu a od obce obdržel schválený finanční dar ve výši 500 tis. Kč. Jsem přesvědčen, že tato změna pomůže naší škole a věřím, že i pro pana Spejchlíka bude prospěšná. V současné době byl vypsán konkurs na nového ředitele. O této pozici jednáme s panem Mgr. Bořivojem Hezkým, který se přihlásí do konkursního řízení. Zároveň pan Hezký bude jmenován ředitelem školy na dobu dočasnou již od 1. února. Úkolem nového pana ředitele bude v první fázi školu stabilizovat a následně rozvíjet tak, aby byl velký zájem dětí i rodičů tuto školu navštěvovat. Od příštího školního roku se uvažuje o rozšíření o pátou třídu.

Ohledně akce Přístavba a stavební úpravy hasičské zbrojnice by mělo být v únoru vypsáno nové výběrové řízení.

### **BOD 2. SCHVÁLENÍ OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU, JMENOVÁNÍ ZAPISOVATELE**

Pan starosta navrhl jako zapisovatelku p. Horákovou, jako ověřovatele zápisu p. Holuba a p. Ansorgeho.

#### **USNESENÍ 2022/4:**

Zastupitelé obce schválili jako zapisovatelku p. Horákovou, ověřovatele zápisu p. Holuba a p. Ansorgeho.

**Pro: 6**

**Proti: 0**

Zdržel se: 0

### **BOD 3. SCHVÁLENÍ PROGRAMU**

Program zasedání byl vyvěšen na úřední desce. Všechny body byly projednány na poradě zastupitelů. Starosta se dotázal, zda má někdo z přítomných návrh na doplnění programu.

#### **USNESENÍ 2022/5:**

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání v tomto znění:

1. Zahájení, zpráva starosty obce
2. Schválení ověřovatelů zápisu, jmenování zapisovatele
3. Schválení programu
4. Pošta Partner
5. Ukončení Smlouvy o spolupráci při zabezpečování požární ochrany s Obcí Dolany
6. Cena stočného a úhrada nákladů na elektrickou energii
7. Diskuse
8. Závěr

**Pro: 6**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

Pozn.: p. Petříček přišel po druhém hlasování

### **BOD 4. POŠTA PARTNER**

Opět nás oslovila Česká pošta a nabídla nám zřízení pobočky Pošta partner v naší obci. Tuto službu už nám nabídla před 5 lety za velmi podobných podmínek jako nyní. Česká pošta Partner znamená, že bychom se částečně podíleli na nákladech, zároveň bychom mohli paní, kterou bychom částečně platili, využívat i pro jiné administrativní práce pro naši obec. Pokud neodsouhlasíme zřízení pobočky Pošty Partner, neznamená to, že naší pobočku zavřou. Česká pošta sleduje náklady jednotlivých poboček. U nás jsou vysoké náklady na energie, především topení. Nabídli jsme, že by s námi Česká pošta mohla jednat o přesunutí pobočky do jiných prostor. Nyní čekáme, až se nám ozve někdo z pobočkové sítě „budování poboček“, aby se podíval, jaké jsou možnosti. Návrh je přesunout poštu do prostor, kam jezdí paní doktorka, paní doktorku pak umístit do prostoru masáží. K bodu proběhla diskuse. Byt u obecního úřadu byl původně rekonstruován s myšlenkou náhradního krátkodobého sociálního bydlení pro naše občany v případě nouze (vyhoření, vytopení apod.). Pozn.: pro tyto účely by se dal využít byt nad obecní hospodou.

#### **USNESENÍ 2022/6:**

Zastupitelstvo obce neschvaluje zřízení pobočky Pošta Partner v Obci Staré Ždánice.

**Pro: 7**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

#### **BOD 5. UKONČENÍ SMLOUVY O SPOLUPRÁCI PŘI ZABEZPEČOVÁNÍ POŽÁRNÍ OCHRANY S OBCÍ DOLANY**

Obec Dolany má nově založenou jednotku požární ochrany JPO5. Dohoda bude ukončena s účinností od 1. 1. 2022.

K bodu proběhla diskuse. Když naše jednotka pojedje na zásah do Dolan po ukončení smlouvy, bude si náklady uplatňovat na hasičích. V době, kdy platila smlouva, byly náklady „hrazeny“ z částky na základě uzavřené smlouvy (tj. 25 tis. Kč ročně).

#### **USNESENÍ 2022/7:**

Zastupitelstvo obce schvaluje ukončení Smlouvy o spolupráci při zabezpečování požární ochrany s Obcí Dolany, IČ: 00273490 a pověřuje starostu uzavřít příslušnou Dohodu o ukončení smlouvy o spolupráci při zabezpečování požární ochrany.

**Pro: 7**

**Proti: 0**

**Zdržel se: 0**

#### **BOD 6. CENA STOČNÉHO A ÚHRADA NÁKLADŮ NA ELEKTRICKOU ENERGIÍ**

Starosta prezentoval částky nákladů vynaložených na kanalizaci za loňský rok v diagramu, ve kterém bylo možné porovnat s částkami za předchozí roky. Celková částka nákladů je 2,04 mil. Kč. Náklady jsou mnohem vyšší než v předchozích letech. To je způsobeno přepojováním elektřiny na elektřinu vlastníků nemovitostí. Na nákladech na opravu a údržbu elektřiny šachet domů se podílelo provizorní napojování a činilo zkraje roku 110 tis. Kč. Pak už tyto náklady nebyly, protože problematická napájení byla napojena na stálo. Cena za tato napojení se projevila v nákladech na provoz, které byly 1,87 mil. Kč. Částka za spotřebu elektřiny pro fungování šachet klesla, protože některé domácnosti jedou na vlastní elektřiku. Pokud bychom od občanů vybrali 550 tis. Kč na poplatcích, tak obec bude doplácet 1,490 tis. Kč z rozpočtu.

Kalkulaci stočného provádí pan Ing. Machút, který kalkulaci stanovuje jako Kč/ m<sup>3</sup>. Včetně odpisů mu vyšla částka 71,05 Kč/m<sup>3</sup>. Bez odpisů by to bylo 43,26 Kč/m<sup>3</sup>. Když uvažujeme měrnou spotřebu 36 m<sup>3</sup> na občana, tak bez odpisů se jedná o částku 1.557,- na občana za rok. Občanům, kteří jsou napojeni na vlastní elektřiku, vracíme částku za elektřiku. Měrné číslo spotřeby vody na osobu se nemění a je 36 m<sup>3</sup>. Spotřeba elektrické energie čerpadla v KW se oproti loňsku také nemění. Mění se cena elektrické energie. Ta se v loňském roce vyvíjela (nejprve Bohemia Energy, poté DPI, nyní nový dodavatel). Váženým průměrem jsme došli k částce 5,41 Kč za KW. Spotřebovaná energie pak činí 77,30 Kč za rok na jednoho občana za přípojku na vlastní zdroj energie. Zároveň máme u 4 odběrných míst kontrolní elektroměry, kde sledujeme skutečnou spotřebu. Spotřeby jsou různé, ale průměrem

vyšlo, že reálná spotřeba je 59,50 Kč za rok na osobu. Výpočet potvrzuje, že výše vrácené částky 77,30 Kč je pro občany příznivý.

K tomuto bodu proběhla diskuse. Když poplatek zůstane nezměněn, vybereme 550 tis. Kč. Náklady jsou ale 1,490 tis. Kč. Zastupitelé po dohodě navrhli navýšit poplatek na 950,- Kč.

Vloni byla částka za 1 m<sup>3</sup> na provozovny (hospoda, pošta, služby) 25,- Kč za m<sup>3</sup>. Návrh je navýšit na 26,- Kč za m<sup>3</sup>.

#### **USNESENÍ 2022/8:**

Zastupitelstvo obce schvaluje kalkulaci cen pro stočné pro kalendářní rok 2021, vypracovanou Ing. Milošem Machútem s výslednou cenou 71,05 Kč/m<sup>3</sup>. Zastupitelstvo obce souhlasí se stanovením nižších cen stočného, než je vypočteno v kalkulaci. Zastupitelstvo obce schvaluje cenu stočného za rok 2021 ve výši 950,- Kč za trvale připojenou osobu pro odvádění odpadních vod a ve výši 26 Kč/m<sup>3</sup> pro ostatní subjekty.

Zastupitelstvo obce schvaluje výši úhrady nákladů na elektrickou energii, která byla spotřebována provozem šachty tlakové kanalizace Odběratele, který má uzavřenou Dohodu o úhradě nákladů v hodnotě 77,30 Kč za připojenou osobu za rok.

**Pro:** 7

**Proti:** 0

**Zdržel se:** 0

#### **BOD 7. DISKUSE**


Na všechny skácené stromy kolem rybníka i u hasičárny je povolení. V pondělí před sobotou, kdy se kácelo, nabylo právní moci. Byl skácen i smrk za poštou, který byl do půlky suchý.

Pan Bořivoj Hezký nastoupí od 1. února jako zastupující ředitel. Konkurz na ředitele byl vyhlášen. Nový ředitel by měl být jmenován od 1. dubna.

#### **BOD 8. ZÁVĚR**

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání v 18.30 h.

Staré Ždánice 26. 1. 2022

Zapisovatel:  p. Ing. Horáková

  
Ing. Martin Korunka

starosta obce

Ověřovatelé: p. Holub, p. Ansorge

